www.texnano.ru

aBTOXMMMWSA, aBTOKOCMETUKA, 0bopyaoBaHue Ten: 924-50-52

PacueT cebecToMmocTu pacxoaa WamnyHsA Ha OAMH aBTomobunb, npm

ucnonbsosatun MEHOTE€HEPaToOpPaA 24 aurpa.

1. YuTaem Ha KaHUCTpPE peKoOMeHOaAUNIO npOM3BOLI,VITefIﬂ npn MUCNOaAb30BaHUN MNPOAYKTA.

Kak npumep: bepem 6eCKOHTaKTHbIN WamnyHb «TaHKuct» TM Cleanol. 1/80

LleHa 180 py6. 3a 1 Kr.

2. HanuBaeTte wamnyHb B NeHoreHepaTtop 24 5.

B KoHueHTpauuun 1/80.

T.e. 1yacTtb wamnyHA m 80 yacten Boabl, 370 1+80 = 81 yacTen.

24 nutpa penute Ha 81 yactb = 290ma.

CTONbKO WaMMNyHA HAA0 HanuTb B 24-X TNTPOBbLIN NeHoreHepaTop. OcTasibHOe A0/IMBaEM

BOApbI.

LUeHa 290 mn coctasaset: 290 mn ymHoKaeTe Ha 180 pyb.

Monyuaerca 52py6. 20 kon.
3T0 cTOMMOCTb 1 3anpaBKM NeHorepartopa.

3. U3 neHoreHepaTopa Bbl moeTe 8 MALUUH, MOXKET U
6onbLue.

4.Tenepb Yy3HaeTe, Ha KaKywd Cymmy Bbl pacxoayeTte
WAMMNYHS ANA MbITbsi 04HOTO aBTOMObuUAA.

aenute 52,20 py6. Ha KOAMYECTBO BbIMbITbIX MaLlUWH
52,20/8 mawmnH=6 py6. 52 Kon.

Nonyuyaerca cebectonmocTb pacxoaa

LWAaMNYHA HA OAUH aBTOMObUAbL cocTasaser

6 py6. 52 Kon.

Baw pacuer:
CknagbiBaem Xumma B mn. Ha LleHa 20 n. KaHUCTpbI T. Bawe CebecToMmocTb
yacTtu neHoreHepaTtop 24 n pacTtsopa. KON-BO
MaLIWH
1480=81 |24n/814=290 |290mn X 180 pyb6 = 8 52,20py6/8m=6 Py6 52
M 52 py6.20Kon Kon.
1+ = 24n/ u= X py6b= pyb P./ m= py6.
Mmn
1+ = 24n/ wu= X pyb6= P./] m= pyb.
Mmn py6.






